Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 29

Wednesday, February 12, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

NATIONAL AERONAUTICS AND

[Federal Acquisition Circular 90-45]

Federal Acquisition Regulation:

In the issue of Thursday, January 2,

1997, in separate part V, beginning on

Introduction of Miscellaneous

SPACE ADMINISTRATION

GENERAL SERVICES

ADMINISTRATION

48 CFR Chapter 1

Amendments

Correction

page 224, in the running head, "Vol. 61" should read "Vol. 62".

BILLING CODE 1505-01-D

first line, ".....do." should read "1–22–97 and FR page citation". BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 52

[Region II Docket No. 150; PR4-2, FRL-5675-11

Approval and Promulgation of Implementation Plans; Commonwealth of Puerto Rico

Correction

In rule document 97-1420 beginning on page 3211 in the issue of Wednesday, January 22, 1997 make the following corrections:

§52.2723 [Corrected]

- 1. On page 3213, in the table, in the third column, "[Insert date of publication and FR page citation.]" should read "1-22-97 and FR page citation".
- 2. On page 3214, in the table, under PART V, FEES, in the third column, the

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Parts 52 and 60

[ND7-1-6882a; FRL-5618-8]

Clean Air Act Approval and **Promulgation of State Implementation** Plan for North Dakota; Revisions to the Air Pollution Control Rules; Delegation of Authority for Colorado Standards of **Performance for New Stationary** Sources

Correction

In rule document 96–25469, beginning on page 52865, in the issue of Tuesday, October 8, 1996, make the following correction:

§ 60.49 [Corrected]

In § 60.49, in the table "Delegation Status of New Source Performance Standards", beginning on page 52869, the following subparts are corrected to read as follows:

DELEGATION STATUS OF NEW SOURCE PERFORMANCE STANDARDS [(NSPS) for Region VIII]

Subpart	со	MT¹	ND¹	SD1	UT1	WY
Dc—Industrial-Commercial—Institutional Steam Generators	(*)	(*)	(*)	(*)	(*)	
G—Nitric Acid Plants H—Sulfuric Acid Plants	(*) (*)	(*) (*)	(*) (*)		(*) (*)	(*) (*)
J—Petroleum Refineries	(*)	(*)	(*)		(*)	(*)
L—Secondary Lead Smelters	(*) (*)	(*) (*)	(*) (*)		(*) (*)	(*) (*)

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL TRADE COMMISSION

[Dkt. C-3659]

Benckiser Consumer Products, Inc.; **Prohibited Trade Practices, and Affirmative Corrective Actions**

Correction

In notice document 97-2432 beginning on page 4765, in the issue of Friday, January 31, 1997 make the following correction:

On page 4766, in the first column, under DATES "May, 19961" should read "May 22, 19961". BILLING CODE 1505-01-D